Az Arany János Kollégiumban
a 2014/2015-es tanévre bentlakást igénylők figyelmébe!


A Kollégium Működési Szabályzatának 12. § szerint: „…A kollégiumba tanulmányi vagy szociális helyre lehet bejutni. …”


A 2014/2015-es tanévre a Kollégium 180 helye közül 120-ra hirdetünk felvételt felsőbb éves hallgatóink számára. (60 hely fenntartva a leendő I. évesek számára).

A 120 helyre a következők szerint lehet pályázni:

LÁNYOK: 
60 tanulmányi hely (2013/2014-es tanév I. félévében elért kreditindex szerint)


10 szociális hely
- szociális helyzet szerint

FIÚK:
           40 tanulmányi hely (2013/2014-es tanév I. félévében elért kreditindex szerint)
 10 szociális hely
- szociális helyzet szerint


A I. félévi tanulmányi eredmény által (kreditindex) megszerezhető helyekre, valamint a szociális helyzet alapján megpályázandó helyekre űrlapot igényelni illetve a pályázatot benyújtani 2014. június 16. (hétfő), 1400 óráig lehet a Kollégiumi Hivatalban. Első eredményhirdetés: 2014. június 18 (szerda). Fellebbezési határidő június 20 (péntek), 11 óra. 
Végleges eredményhirdetés: 2014 június 23, hétfő 12 óra.

Figyelem: „mind a tanulmányi, mind a szociális helyre való bejutáshoz az I. féléves kreditindex legalább hatos kell legyen”!

A jelentkezéshez űrlapot kell kitölteni (lásd. a mellékelt, példaként kitöltött űrlapokat), melyet a Kollégiumi Hivatalból lehet igényelni. A szociális hely megpályázásához szükséges igazolásokat (lásd. 2 sz. melléklet megjegyzései) a kitöltött űrlappal egy időben kell benyújtani! Figyelem!„A pályázó által kitöltött űrlapban állított tényt, az azt igazoló hivatalos okmány hiánya esetén a Felvételi Bizottság figyelmen kívül hagyja, és 0 (nulla) ponttal értékeli.”
                                                   Figyelem!!!

Csak az adhatja le a pályázatát, aki rendezte minden kollégiumi tartozását !!!

 „Nem lehet kollégiumi lakó egyetlen olyan PKE-hallgató sem, akinek bármilyen jellegű tartozása (kollégiumi díjak, rongálási díjak) vagy mulasztása (pl. nem adta át a szobát kiköltözésekor) van a Kollégiummal szemben.”  Épp ezért, ha valaki akár tanulmányi, akár szociális helyzete alapján nyer el kollégiumi helyet, de a kollégiummal szemben tartozása vagy mulasztása van – vagy lesz a szesszió utáni kiköltözésekor – azok az eredményhirdetés, és akár a szobaválasztás után lekerülnek a bejutottak listájáról, és a soron következőt vesszük fel helyükre.


Nagyvárad, 2014. május 13
Dohi Aliz
kollégiumi ügyvezető
